

CITY OF MERCED

Legislation Details

File #:	19-435 Version: 1	Name:			
Туре:	Consent Item	Status:	Passed		
File created:	7/23/2019	In control:	City Council/Public Finance and Economic Development Authority/Parking Authority/Successor Agency to the Redevelopment Agency		
On agenda:	9/3/2019	Final action:	9/3/2019		
Title:	SUBJECT: Adoption of Resolution Recognizing the Importance of the 2020 Census and Ensuring a Complete, Fair, and Accurate Count of all Californians				
	REPORT IN BRIEF The City Council of the City of Merced is asked to recognize the importance of the 2020 U.S. Census and support helping to ensure a complete, fair, and accurate count of all Californians.				
	RECOMMENDATION City Council - Adopt a motion adopting Resolution 2019-53, a Resolution of the City Council of the City of Merced, California, recognizing the importance of the 2020 Census and supporting the efforts to help ensure a complete, fair, and accurate count of all Californians.				
Sponsors:					
Indexes:					
Code sections:					

Attachments: 1. MCAG Memorandum.pdf, 2. Census Resolution Approved As To Form.pdf

Date	Ver.	Action By	Action	Result
9/3/2019	1	City Council/Public Finance and Economic Development Authority/Parking Authority/Successor Agency to the Redevelopment Agency	approved	Pass